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Offenburg, März 2014 

Let’s practice English! 
Das Übungsheft Englisch – mit Spaß Englisch üben
Grundlagen-Training mit der Bestseller-Reihe „Das Übungsheft“ jetzt auch für den Englischunterricht in der Grundschule
Kindgerecht und mit Spaß Englisch üben: Das bewährte Konzept von „Das Übungsheft“, der erfolgreichen Reihe aus dem Mildenberger Verlag, gibt es jetzt auch für Englisch. In kleinen, selbsterklärenden Trainingseinheiten lernen, üben und wiederholen Kinder der Klassenstufen 3 und 4 systematisch den relevanten Wortschatz des Englischunterrichts der Grundschule.  Die klare Gestaltung und das motivierende Sticker-Belohnungssystem unterstützen den Lernerfolg. 
Die Übungshefte Englisch eröffnen spielerisch und mit abwechslungsreichen Aufgaben die Welt der Fremdsprache Englisch. Ohne Vorwissen können Grundschulkinder der 3. und 4. Klasse in kleinen Trainingseinheiten Englisch lernen und vertiefen. Jede Seite ist eine abgeschlossene Lerneinheit, motivierend und nicht überfordernd. Selbsterklärende Aufgabenstellungen, beiliegende Lösungshefte und Hörbeispiele ermöglichen die selbstständige Arbeit mit dem Heft – in offenen Arbeitsformen in der Schule, für Hausaufgaben oder mit den Eltern.

Die erarbeiteten Inhalte werden in sechs „English Master“ abgefragt, die den Stoff der vorausgehenden Kapitel wiederholen. Diese kleinen Tests geben positive Rückmeldungen über das, was die Kinder gelernt haben und ermöglichen ihnen eine Reflektion und den Austausch über den eigenen Lernstand.

Eine Wörterliste enthält alle Wörter, die im Heft eingeführt, geübt und geschrieben werden. Auf der Internetseite www.das-uebungsheft.de ist die Wörterliste mit Tondateien hinterlegt. Alle Wörter sind von einem Muttersprachler in „British English“ gesprochen und können einzeln angehört werden.

Auf der ausklappbaren Umschlagseite der Übungshefte findet sich ein kindgerecht illustriertes Wimmelbild, das nach und nach entsteht: Für jede bearbeitete Seite darf als Belohnung der entsprechende Sticker eingeklebt werden. 
Konzipiert wurde „Das Übungsheft Englisch“ von Tina Kresse und Susanne McCafferty. Beide sind Grundschullehrerinnen und Schulbuch-Autorinnen. Ihre langjährigen Erfahrungen aus der Unterrichtspraxis und in der Entwicklung von Lehrmaterialien haben sie in „Das Übungsheft Englisch“ mit einfließen lassen: „Aufgabe lösen und schreiben, selbst kontrollieren und am Ende als Belohnung einen Sticker aufkleben – das motiviert die Kinder.“ Wichtig ist den Autorinnen auch das Motto des Heftes – Let’s practice English: „Illustrationen und kleine Geschichten geben vielfältige Anregungen für den lebendigen Austausch und fördern sowohl das gemeinsame Lesen in der Schule, als auch das Selbstlesen der Kinder – darüber hinaus eignen sich die Geschichten zum ‚Acting out‘ - also zum Nachspielen. Durch dieses Spielen mit und in der Sprache macht das Übungsheft Lust auf die Fremdsprache Englisch“.
Die Reihe „Das Übungsheft“ erscheint erfolgreich im Mildenberger Verlag. Jeder fünfte Grundschüler arbeitet mit diesen Heften. Neben Denk- und Rechentraining für Mathematik und Heften zu Rechtschreibung, Grammatik und Leseverständnis für das Fach Deutsch gibt es auch „Das kleine Übungsheft“ für die Vorschule.
Der Mildenberger Verlag ist seit mehr als 65 Jahren als Schulbuchverlag für allgemein bildende Schulen tätig, der fachliche Schwerpunkt liegt im Grundschulbereich. Das Verlagsprogramm umfasst mehr als 1000 Einzeltitel und beinhaltet u.a. Schülerbücher, Arbeits- und Übungshefte, Lesetexte und Lernsoftware. Lehrende finden ausführliche Handbücher, Arbeitsblätter zur Differenzierung, Demonstrationsmittel und vielfältige weitere Materialien, die Vorbereitung und Gestaltung des Unterrichts übersichtlich und effektiv machen. 
„Das Übungsheft Englisch“ wird für Klasse 3 neu auf der Bildungsmesse didacta vom 25. bis 29. März 2014 in Stuttgart präsentiert. Das Heft für Klasse 4 erscheint im Juni 2014. Eine Zulassung für den LehrplanPLUS in Bayern ist geplant.
Das Übungsheft Englisch 3
von Tina Kresse und Susanne McCafferty
64 S., Gh, 17 x 24 cm, vierf., mit Kartonbeilage, Stickerbogen und Lösungsheft,                      Preis: 5,90 €                                                                                                                       Bestell-Nr. 1904-37, ISBN 978-3-619-19437-7
Der Abdruck ist honorarfrei. Um die Zusendung eines Belegexemplars wird gebeten.

ANSPRECHPARTNER für Fragen und kostenlose Rezensionsexemplare
Elisa Herzog 
Am Loh 11
77654 Offenburg 
Tel.: 07 81 / 28 41 95 10
Fax: 07 81 / 91 70 145
e.herzog@mildenberger-media.de 

www.mildenberger-verlag.de
DOWNLOAD BILDMATERIAL
( www.mildenberger-verlag.de/presse 
