… that’s it! – richtig Englisch lernen mit Spaß und Erfolg

Englisch ab Klasse 3
Die Basis für die Zukunft

Englisch kann bereits in der Grundschule erfolgreich unterrichtet werden. Die Kinder lernen die Weltsprache kennen und eignen sich Strategien für den Erwerb aller weiteren Fremsprachen an. Durch einen handlungsorientierten und spielerischen Umgang mit der englischen Sprache und dem Unterrichtsmedium „… that’s it“! wird den Kindern eine positive und motivierende Grundlage für das weitere Sprachenlernen gelegt. Kinder lieben es, sich in einer fremden Sprache auszudrücken zu können, und sie machen schnell erstaunliche Fortschritte.
Unterrichtsziele

Im Englischunterricht der Grundschule lernen die Kinder Namen und Bezeichnungen für Gegenstände, Kleider, Personen, Tiere oder Nahrungsmittel kennen. Sie können Aussagen, Fragen und Antworten dazu auf Englisch formulieren und lernen zudem englische Lieder, Reime und Geschichten. Sie erfahren einiges über die fremde Kultur sowie landestypische Bräuche, wie zum Beispiel „Weihnachten in Großbritannien“, über Halloween und über das britische Land selbst. Außerdem lernen die Kinder die Schreibweise des Englischen kennen und können bereits kleine Sätze korrekt auf Englisch lesen. Sie eignen sich bereits einen kleinen Wortschatz an, der für sie in den weiterführenden Schulen von großem Vorteil sein wird.
Spielend lernen

Das Wichtigste beim Englischunterricht in der Grundschule ist der Spaß und die Freude am Lernen. Deshalb nimmt das spielerische Lernen einen großen Platz im Englischunterricht ein. Abwechslungsreiche Spielsituationen trainieren den Wortschatz und ermöglichen den Kindern schnelle und nachhaltige Erfolge in der fremden Sprache. Dies erhält die Motivation und ermöglicht den Kindern einen unbefangenen Umgang mit der fremden Sprache.

Im Englischunterricht wird nur englisch gesprochen. Die Kinder verstehen zu Beginn kaum ein Wort, aber durch den Zusammenhang und die ausgeprägte Mimik und Gestik der Lehrerin verstehen sie, was gemeint ist. Durch wiederkehrende Spielsituationen und bekannte Satzstrukturen lernen die Kinder schnell, die Sprache auch aktiv zu verwenden. 

Übungen für zu Hause

Möchten Sie Ihr Kind zu Hause unterstützen, dann können Sie die Spiele, die Ihnen Ihr Kind beschreibt, auch zu Hause spielen. Zusätzliche Hausaufgaben oder spezielle Übungen zu Hause sind jedoch generell nicht nötig. 

Gerade in der Anfangszeit ist die Aussprache des Englischen von großer Bedeutung. Die Kinder sollen sich in die Sprache einhören und ihre eigene Aussprache daran orientieren können. Die Kinder werden Ihnen viel erzählen wollen und erzählen auch gerne das, was sie im Englischunterricht schon gelernt haben. Hören Sie zu und loben Sie Ihr Kind. Das können Sie auch gerne auf Englisch tun. 
Die Software „… that’s it!“ bietet Übungsmöglichkeiten zum Wortschatztraining für zu Hause. Das aus dem Unterricht bekannte Spielprinzip wird hier beibehalten. Die Kinder arbeiten erfahrungsgemäß sehr gerne damit und erzielen schnell große Fortschritte. 

Weitere Informationen hierzu finden Sie unter:  www.spass-mit-sprachen.de
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